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электронный каталог 

 

232.    Древняя Ассирия : картины из ее жизни, сказания о богах и героях : пер. и обраб. для детей кн. 

Дж. Байки / Дж. Байки ; с англ. пер. М.А. Дьяконов. - М. ; Петроград : Гос. изд-во, 1922. - 100 с. - (1 экз.) 

- URL: Ссылка на электронный каталог 

 

233. Добролюбов, Николай Александрович. 

   Луч света в темном царстве / Н.А. Добролюбов. - М. ; Петроград : Гос. изд-во, 1923. - 112 с. - 

(Классики русской литературы). - На обл. авт. не указан. - РК3. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный 

каталог 

 

234. Суворин, Алексей Сергеевич. 

   Дневник А.С. Суворина / А.С. Суворин ; ред., предисл. и примеч. Мих. Кричевского. - М. ; Петроград : 

Изд-во Л.Д. Френкель, 1923. - 407 с. - Примеч.: с. 379-407. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный 

каталог 

 

235. Писарев, Дмитрий Иванович. 

   Пушкин и Белинский / Д.И. Писарев ; вступ. ст. М. Неведомского. - М. ; Петроград : Гос. изд-во, 1923. 

- 231 с. - (Классики русской литературы ; 72). - (1 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  

 

236. Семенников, Владимир Петрович. 

   Радищев. Очерки и исследования / В.П. Семенников. - М. ; Петроград : Гос. изд-во, 1923. - 468 с. - 

Прил.: с. 319-396. - Примеч.: с. 424-460. - Указ. имен: с. 461-466. - (1 экз.) - URL: Ссылка на 

электронный каталог 
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237. Воровский, Вацлав Вацлавович. 

   Литературные очерки / В. Воровский. - М. : Новая Москва, 1923. - 231 с., 1 л. портр. - Прил.: с. 221-

230. - На обл. изд-во: Гос. изд-во : Новая Москва. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

238. Овсянико-Куликовский, Дмитрий Николаевич. 

   Собрание сочинений. Т. 2 : И.С. Тургенев / Д.Н. Овсянико-Куликовский. - 5-е изд. - М. ; Петроград : 

Гос. изд-во, 1923. - 216 с. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

239. Бирюков, Павел Иванович. 

   Биография Льва Николаевича Толстого : [в 4 т.] : с ил. Т. 1 / П.И. Бирюков. - 3-е изд., испр. и доп. - М. 

; Петроград : Гос. изд-во, 1923. - XIX, 243 с., [18] л. ил. - Список использ. материалов к т. 1: с. XV-XVI . 

- Имен. указ.: с. 238-243. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

240. Бирюков, Павел Иванович. 

   Биография Льва Николаевича Толстого : [в 4 т.] : с ил. Т. 2 / П.И. Бирюков. - 3-е изд., испр. и доп. - М. 

; Петроград : Гос. изд-во, 1923. - VIII, 230 с., [15] л. ил. - Библиогр. указ.: с. VII-VIII. - Имен. указ.: с. 

227-230. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

241. Бирюков, Павел Иванович. 

   Биография Льва Николаевича Толстого : [в 4 т.] : с ил. Т. 3 / П.И. Бирюков. - М. : Гос. изд-во, 1923. - 

XX, 331 с., [24] л. ил. - Список использ. материалов для т. 3: с. XVIII-XIX. - Имен. указ.: с. 327-331. - (1 

экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

242. Соловьев, Евгений Андреевич(Андреевич). 

   Очерки из истории русской литературы XIX века / Е. Соловьев. - 4-е изд., испр. - М. : Новая Москва, 

1923. - 664 с. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

243.    Историко-литературная хрестоматия : пособие для рабфаков, пед. техникумов и 

общеобразоват. курсов. Ч. IV : Девятнадцатый век (литературные направления первых десятилетий) : с 

ввод. ст., примеч., вопросами к темам / сост. : Н.Л. Бродский, Н.М. Мендельсон, Н.П. Сидоров. - М. ; 

Петроград : Гос. изд-во, 1923. - 440 с. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

244.    Дневник Пушкина, 1833-1835 / под ред. и с объясн. примеч. Б.Л. Модзалевского ; со ст. П.Е. 

Щеголева. - М. ; Петроград : Гос. изд-во, 1923. - XXXVI, 275 c. - Примеч. к Дневнику Пушкина: с. 29-

248. - Доп.: с. 249-251. - Указ. имен: с. 253-275. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

245. Эйхенбаум, Борис Михайлович. 

   "Сквозь литературу" : сб. ст. / Б.М. Эйхенбаум ; Рос. ин-т истории искусств. - Л. : Academia, 1924. - 

280 c. - (Вопросы поэтики ; Вып. 4). - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

246.    Пушкин : очерк жизни и творчества / [Пушк. Дом РАН]. - Л. ; М. : Петроград, 1924. - 115 с. - 

(Труды Пушкинского Дома при РАН). - Примеч.: с. 103-114. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный 

каталог 

 

247.    Летопись жизни Белинского / составили Н.Ф. Бельчиков, П.Е. Будков, Ю.Г. Оксман ; ред. Н.К. 

Пиксанова ; Рос. Акад. Художеств. Наук, Лит. секция . - М. : ОГИЗ, 1924. - 283 с. - Указ. имен: с. 264-

283. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

248. Чуковский, Корней Иванович. 

   Александр Блок как человек и поэт : (Введение в поэзию Блока) / К. Чуковский. - Петроград : Изд-во 

"А.Ф. Маркс", 1924. - 144 с. - (Библиотека для самообразования). - Прил.: с. 142-144. - (1 экз.) - URL: 

Ссылка на электронный каталог 

 

249. Гроссман, Леонид Петрович. 

   Театр Тургенева / Л. Гроссман. - Петербург : Изд-во Брокгауз-Ефрон, 1924. - 175 с. : ил. - Примеч.: с. 

167-172. - Список ил.: с. 174-175. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

250.    Словарь литературных терминов : в 2 т. Т. 1 / под ред. Н. Бродского, А. Лаврецкого, Э. Лунина 
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и др. - М. ; Л. : Изд-во Л.Д. Френкель, 1925. - 576 стб. - (Литературная энциклопедия). - РК3. - (1 экз.) - 

URL: Ссылка на ресурс  

 

251. Кубиков, Иван Николаевич . 

   Глеб Успенский / И. Кубиков. - М. : Гос. изд-во, 1925. - 120 с. - (Историко-биографическая серия). - На 

обл. авт. и загл. не указаны. - Библиогр.: с. 118-119. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

252. Луначарский, Анатолий Васильевич. 

   Критические этюды ("Русская литература") / А.В. Луначарский. - Л. : Изд-во Книж. сектора ГУБОНО, 

1925. - 427 с. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

253. Григорьев, Рафаил Григорьевич. 

   М. Горький / Р. Григорьев. - М. : Гос. изд-во, 1925. - 146 с. - (Критико-биографическая серия). - (1 экз.) 

- URL: Ссылка на электронный каталог 

 

254.    Памятники Древней русской письменности, относящиеся к Смутному времени. - 3-е изд. - 

Л. : Изд. Рос. Акад. наук, 1925. - 863 стб. - (Русская историческая библиотека / Гос. археогр. комис. РАН 

; Т. 13, вып. I ). - На обл. загл. не указано. - Примеч. в тексте. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный 

каталог 

 

255. Ясинский, Иероним Иеронимович. 

   Роман моей жизни : Книга воспоминаний / Иер. Ясинский. - М. ; Л. : ОГИЗ, 1926. - 356 с. - На обл. авт. 

и загл. не указаны. - Указ. имен: с. 343-356. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

256. Виноградов, Виктор. 

   Этюды о стиле Гоголя / В. Виноградов ; Гос. ин-т истории искусств. - Л. : Academia, 1926. - 228 с. - 

(Вопросы поэтики ; Вып. VII). - Примеч.: с. 210-227. - (1 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  

 

257.    Повесть временных лет по Лаврентьевскому списку. - 2-е учеб. изд. постоян. ист.-археогр. 

комис. Акад. наук СССР. - Л. : Изд-во Акад. наук СССР, 1926. - 296 с. - Указ.: с. 275-296. - (1 экз.) - 

URL: Ссылка на электронный каталог 

 

258. Евгеньев-Максимов, Владислав Евгеньевич. 

   В тисках реакции. К столетию рождения М.Е. Салтыкова-Щедрина / В.Е. Евгеньев-Максимов. - М. ; Л. 

: Гос. изд-во, 1926. - 136 с. - Библиогр.: с. 131-133. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

259.    Пушкин в мировой литературе : сб. ст. / авт. : С. Лурье, Б. Томашевский, Ю. Тынянов [и др.] ; 

Науч.-исслед. ин-т сравн. изучения лит. и яз. запада и востока при Ленингр. гос. ун-те. - Л. : Гос. изд-во, 

1926. - VII, 410 с. - Примеч.: с. 345-400. - Указ. имен: с. 401-408. - (2 экз.) - URL: Ссылка на 

электронный каталог 

 

260.    Русская проза : сб. ст. / под ред. Б. Эйхенбаума, Ю. Тынянова ; Гос. ин-т истории искусств. - Л. : 

Academia, 1926. - 262 c. - (Вопросы поэтики: Непериод. серия, изд. Отд. Словес. Искусств ; Вып. 8). - 

Примеч. в тексте. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

261. Кузьминская, Татьяна Андреевна (рожд. Берс). 

   Моя жизнь дома и в Ясной Поляне : воспоминания : [в 3 ч.]. Ч. 2 : 1863 - 1864 / Т.А. Кузьминская ; 

предисл. и примеч. М.А. Цявловского. - 2-е изд. - [Б. м.] : Изд. М. и С. Сабашниковых, 1927. - 178 с. - 

(Записки прошлого: Воспоминания и письма / под ред. С.В. Бахрушина, М.А. Цявловского). - Тр. 

кооперат. т-ва по изуч. и распространению произведений Л.Н. Толстого. - РК3. - Номер ч. указ. на обл. - 

(2 экз.) - URL: Ссылка на ресурс  

 

262. Fernandez, Ramon. 

   Messages / R. Fernandez ; trans. from the French by M. Belgion. - London : Jonathan Cape, 1927. - 304 p. - 

На обл. авт. и загл. не указаны. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

263. Фриче, Владимир Максимович. 

   Очерк развития западных литератур : учеб. пособие для вузов / В.М. Фриче. - 3-е изд., перераб. - 
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Харьков : Пролетарий, 1927. - 242 с. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

264. Кузьминская, Татьяна Андреевна (рожд. Берс). 

   Моя жизнь дома и в Ясной Поляне : воспоминания : [в 3 ч.]. Ч. 1 : 1846 - 1862 / Т.А. Кузьминская ; 

предисл. и примеч. М.А. Цявловского. - 2-е изд. - [Б. м.] : Изд. М. и С. Сабашниковых, 1927. - 175 с. - 

(Записки прошлого: Воспоминания и письма / под ред. С.В. Бахрушина, М.А. Цявловского). - Тр. 

кооперат. т-ва по изуч. и распространению произведений Л.Н. Толстого. - Номер ч. указ. на 2-м тит. л. - 

(1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

265.    Материалы по истории русской детской литературы(1750-1855). Вып. 1 / под ред. А.К. 

Покровской и Н.В. Чехова ; Ин-т Методов Внешк. Работы, Отд. дет. чтения. - М. : Ин-т Методов Внешк. 

Работы(ИМВР), 1927. - 307 с. : ил. - (Труды комиссии по истории русской детской литературы ; Т. 1). - 

Примеч. и библиогр.: с. 302-304. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

266. Аристотель. 

   Поэтика / Аристотель ; пер., введ. и примеч. Н.И. Новосадского ; Гос. акад. художеств. наук. - Л. : 

Academia, 1927. - 120 c. - (Классики искусствоведения ; Вып. 1). - Библиогр.: с. 107-115. - Указ. собств. 

имен: с. 116-117. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

267.    Записные книжки А.П. Чехова / подготовила к печати Е.Н. Коншина ; ред. Л.П. Гроссмана ; 

Гос. Акад. художеств. наук. - М. : [б. и.], 1927. - 139 с. : ил. - (Тексты и материалы ; Вып. 2). - Примеч.: 

с. 111-136. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

268. Покровская, Анна Константиновна . 

   Основные течения в современной детской литературе / А. Покровская. - М. : Работник просвещения, 

1927. - 56 с. - Алф. указ.: с. 53-56. - Примеч. в тексте. - Проработано в комис. по новой кн. Отд. дет. 

чтения Ин-та методов внешк. работы. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

269. Дунаев, Борис Александрович. 

   Люди и людская пыль вокруг Л.Н. Толстого / Б.А. Дунаев. - М. : Крестьянская газета, 1927. - 116 с. - 

(Листки из блок-нота). - (2 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

270.    Пушкин и его современники : материалы и исследования : [в ... т.]. Т. 8 : Вып. 29-32 / ред. изд. 

Б.Л. Модзалевский. - Л. : Изд-во Акад. наук СССР, 1927. - 164 с. - Повременное изд. Комис. для издания 

соч. Пушкина при Отд-нии Рус. Яз. и Словесности Акад. Наук СССР. - Указ.: с. 155-164. - (1 экз.) - 

URL: Ссылка на электронный каталог 

 

271. Гусев, Николай Николаевич. 

   Жизнь Льва Николаевича Толстого : Молодой Толстой, (1828-1862) / Н.Н. Гусев ; рис. Э.О. Визеля и 

М.В. Нестерова ; Изд. Толстовского музея. - М. : Гос. уч.-пр. шк.-тип. им. тов. Алексеева, 1927. - 456 с. : 

ил. - (Труды Тостовского Музея). - К столетию со дня рождения Л.Н. Толстого. - Загл. обл. : Толстой в 

молодости. - Парал. загл. на англ., фр. и нем. яз. - Изд-во указ на обороте тит. л. - (1 экз.) - URL: Ссылка 

на электронный каталог 

 

272. Апостолов, Николай Николаевич. 

   Лев Толстой : над страницами истории / Н.Н. Апостолов. - М. : Комис. по ознаменованию столетия со 

дня рождения Л.Н. Толстого, 1928. - 296 с. : ил. - Указ. имен: с. 284-293. - РК3. - (1 экз.) - URL: Ссылка 

на электронный каталог 

 

273. France, Anatole. 
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предисл. и примеч. М.А. Цявловского. - 2-е изд. - [Б. м.] : Изд. М. и С. Сабашниковых, 1928. - 191 с. - 
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; О-во любителей рос. словесности, Гос. акад. худож. наук]. - [Б. м.] : [б. и.], 1930. - 356 с., 1 л. портр. - 

Кн. описана по обл. - Примеч. в тексте. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

289. Саянов, В. 

   Начала стиха / В. Саянов. - Л. : Красная Газета, 1930. - 112 с. - (Литературная студия "Резца"). - (1 экз.) 

- URL: Ссылка на электронный каталог 

 

290. Пушкин, Александр Сергеевич. 
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